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ONKO – AMAZONKY, občanské sdružení, Ostrava
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Ročník  16

         Číslo 2 

                        Duben 2015
     


Milé Amazonky,

S přicházejícím jarem nastávají změny nejen v přírodě, ale také v našem sdružení (platí ještě původní název). Složitost změn v důsledku nového občanského zákoníku jsme úplně nepochopily a tak po výroční schůzi bude vše uvedeno do souladu. Dojde také ke změně výboru a výměně předsedkyně. Důvod je ten, že ta původní cítí, že její mozková kapacita je přeplněná a spousta administrativy je ubíjející. Věřím, že nová předsedkyně přinese inovace a důležité je, že chce funkci zastávat. 
Nabídka akcí na II. čtvrtletí 2015
13. dubna 

14.30 hod
Přednáška: SU - JOK





Seminární Centrum Akademie, Hrušovská 16                          

20.4. – 24.4.



Relaxační pobyt – Teplice nad Bečvou

11.května                   14.30 hod        Přednáška: Něco o nadváze

                                                           Seminární Centrum Akademie, Hrušovská 16                          

13. května



Český den proti rakovině – Květinový den 

15. června

14.30 hod
Přednáška: Prádlo - epitézy






Seminární Centrum Akademie, Hrušovská 16                          

29.června

14,00 hod
Čarověníky – zahrada u Slámů v Hrabové                                                           

Důležité upozornění
Dne 15. dubna nebude cvičení., Eva jede na soustředění.

Jarní cvičení končí 27.května 

Podzimní začíná 30. září a poslední bude 9.prosince
Co se dozvíme na přednáškách?
Duben:  Metoda SU – JOK

 Použití Su Jok terapie je bezpečné, univerzální, má vysoký efekt, rozšiřuje diagnostické a léčebné                možnosti. Nemůže zhoršit stav. Su Jok terapií lze zmírnit bolest, podpořit uzdravení, mobilizovat síly organizmu na boj s nemocí.
Květen:  K tématu: Něco o nadváze není co dodat. Paní Slámová nám určitě poradí, jak ji můžeme snížit a co pro ni udělat.
                 .

Červen:  to budou novinky v pomůckách a prádle
Tento měsíc ještě navštívíme zahradu pana Slámy v Hrabové, který se věnuje pěstování a rozmnožování čarověníků. Čarověníky jsou velice zajímavé, zakrslé, metlovité formy klasických dřevin, které se sem tam objeví v korunách většinou jehličnatých stromů, ale i listnáčů a bylin.
Dostanete se tam autobusem č. 39, který jede z Poruby přes Fifejdy a Mírové náměstí, nebo č. 27 a 41 – oba ze Zábřehu od Kotvy. Každý autobus musí mít napsáno Hrabová statek a vystupuje se na zastávce Mostní. Odjezd si naplánujte tak,  abychom byly u vchodu před 14,00 hodinou. Vstupné se nevybírá, prohlídka s výkladem je zdarma.
Český den proti rakovině

Jak už asi víte, Český den proti rakovině 2015 proběhne ve středu 13. a 14. května, tematicky budou sbírka a preventivní letáky zaměřeny na prevenci nádorového onemocnění prsu. Minimální prodejní cena zůstává i letos 20,- Kč. Vzhledem k tomu, že v letošním roce slaví LPR 25 let existence. Kytičky, které se neprodají první den, budeme ještě nabízet ve čtvrtek.
           Lize se podařilo domluvit netradiční formu spolupráce s Českou televizí, snad i díky jubilejnímu roku Ligy, totiž – adopci pořadu „Zázraky přírody“, který bude ČT vysílat v sobotu 9. května, tedy v téměř v předvečer sbírky. Pořad bude z části věnován také ligovým aktivitám a květinové sbírce, předpokládáme tedy, že to pomůže i propagaci sbírky ve vašich městech. 
Nezapomeňte si koupit kytičku nejen pro sebe, ale také pro své přátele!

 Informace k relaxačním   pobytům:

Jarní  pobyt bude v Lázních Teplice nad Bečvou, sanatorium Janáček., ve dnech 20.-24.dubna 2015. Strava plná penze (snídaně jsou formou nabídkového stolu) 
Cena: 3 520,- Kč  s plnou penzí a pojištěním. Dopravu si bude hradit každá sama. Pobyt začíná v pondělí  obědem a končí  v pátek  snídaní. Osoby starší 70 let jsou osvobozeny od lázeňského poplatku, v tom případě je pro ně cena 3 460,- Kč.
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Program:  procedury, vycházky. Dále využijeme nabídky z programu lázní.  Jako BONUS je denně dvouhodinový vstup do bazénu ve vyhrazenou dobu.  

Rekondiční pobyt je třeba uhradit nejpozději ve středu 8.dubna osobně,
popř. na účet sdružení: 374 145 773/0300 
Pokyny k odjezdu vlaků obdržíte při placení.
Další pobyt je na vaše  přání zajištěn v lázních Poděbrady, hotel Junior. Termín: 31.5. – 6.6.2015. Veškeré pobyty se musí objednávat ve velkém předstihu a z počátku  zájem projevilo jen tolik členek, jaká byla rezervace. Pokud bude spokojenost, v dalším roce můžeme počet rozšířit a nebo již neobjednávat.

Karlova Studánka    5. – 10. října   délka pobytu 6 dnů (5 nocí)

Jedná se o předběžný návrh a kalkulaci

Ubytování v jedno nebo dvoulůžkových pokojích s vlastním sociálním zařízením, TV

Strava: polopenze s možností výběru z 5 druhů jídel a zajištění diety - první jídlo večeře, poslední snídaně

Léčebně rehabilitační procedury: 

Na základě vstupní konzultace s lékařem, který posoudí zdravotní stav klienta a daný léčebný program schválí, příp. upraví, obdrží každý účastník pobytu 5 léčebně rehabilitačních procedur (uhličitá koupel, bazén 80 minut, solná jeskyně, masáž klasická (1 sestava), inhalace minerální vodou Vincentkou, vířivá koupel končetinová)

Doplatek za jednolůžkový pokoj 150,- Kč/os/noc

Cena pobytu pro účastníka 3 810,- Kč včetně pojištění a lázeňského poplatku. Ten se netýká osob starších 70 let a ZTP.
Z výtěžku Českého dne proti rakovině uspořádáme – jako každý rok – prodloužený víkendový pobyt, opět v penzionu Šance ve Frýdlantě nad Ostravicí, kam může jet  35 členek.  Je zaměřen na relaxaci, pracovní terapii, odpočinek a vzájemné poznání. Termín: 19. – 22. listopadu 2015.
Přihlášky na všechny pobyty  eviduje G. Wilkonská  (tel. 596 624 400 nebo 603 714 767), účastníky vybírá  výbor, který přihlíží: 

- ke zdravotnímu stavu – nové členky kratší dobu po léčbě mají přednost,

- celková aktivita ve sdružení (účast na květinovém dni, prevence na školách a také účast na      

   společenských akcích.

Projekty Aliance:
Aliance připravuje v letošním roce akci "Dokážeš to taky, spolupráce se Sokolem – Sokolgym – krokovka, Jedná se o krátkou, jednoduchou krokovou sestavu bez prostorových přesunů, takže bude možný naprosto individuální nácvik. Z každé PO  budou jako obvykle pozvány dvě zástupkyně, které se celého programu včetně cvičení KROKOVKY zúčastní.
6.června AVON pochod v Praze – 15. ročník 
2. – 3. října setkání pacientek v Čenstochové v Polsku – severní Morava a polské Amazonky. Pro každé sdružení byl určen počet – 4 osoby. 
 
Článek, ve kterém se dočtete, jak si můžete pomoci v boji proti alergiím a různým kožním problémům jako jsou ekzémy nebo lupénka.

Hlavní příčinou všech kožních chorob a alergií může být nedostatek Omega 3 v těle. Pokud má tělo nedostatečný přísun Omega 3, využívá k tvorbě kožních buněk horší tuky. Tyto kožní buňky pak mohou být citlivé na toxiny a dráždivé látky, jako jsou pyl, mýdla, potraviny a různé chemické alergeny. Mnoho lidí pozoruje zlepšení kožních problémů a alergie, jakmile dojde k obnovení rovnováhy esenciálních mastných kyselin.

Pokud začínáte užívat lněný olej nebo pokud trpíte alergií, ekzémy, astma, cukrovkou nebo artritidou - BIO lněný olej posílení Vám poskytne rychlý start a účinek.
Vyzkoušejte – rychlé umytí oken

Chtěla bych přidat jeden nápad, jak umýt okna za pár minut. Možná to už znáte, ale pro ty,
které ještě neví jak .....
Do teplé vody přidáme šampon na vlasy, je jedno jakou značku. 
Vytvoříme pěnu, namočíme utěrku z mikrovlákna, vyždímáme a umyjeme okno ......
není třeba žádné leštění, když okno uschne, bude jako nové. 

Gratulace: těm z nás, které slaví narozeniny ve II. čtrvrtletí
 Marie  P. (60), Věra Ž. (90), Jitka K. (65), Marta S. (70), Libuše S. (70), Zdenka B. (65)
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 Nezapomeňte nahlásit změny telefonních čísel, zrušení pevné linky, telefonní číslo mobilu, číslo nového OP,  zřízení e-mailu, popř. změnu adresy.

PODPORUJÍ  NÁS

Činnost  o.s. ONKO-AMAZONKY  by nemohla být bez  finanční podpory. 

Děkujeme
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Zpravodaj – vychází každé čtvrtletí, neprodejné – vydáváno pouze pro vlastní potřeby.

Návštěvní dny: PO    10 – 12 hod      St   14 – 16 hod
Zpracovala: L.Váchová, tel: 732 503 587

Distribuce a  evidence: G.Wilkonská, tel. 603 714 767 
grafická úprava: M.Koběrská                                                                                                                                                                                                    
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