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ONKO – AMAZONKY, občanské sdružení, Ostrava
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Ročník 16

         Číslo 1  

                   Leden 2015    


Milé Amazonky,

v době, kdy má většina z vás toto číslo, je před vámi ještě kousek starého roku, ale Zpravodaj se musí psát vždy předem a také jeho distribuce musí být v době, kdy je vás nejvíce pohromadě, tj. předvánoční posezení. Od nového roku došlo ke změně právní formy, z občanského sdružení se stává spolek. Budeme pro všechny nadále  zajišťovat přednášky a akce, které vás osloví a budete mít o ně zájem. Využijte možnosti,která se nabízí, abyste se ve společnosti svých kamarádek mohly pobavit, povzbudit a sdělit své zážitky. Nelenošte a přijďte mezi nás! 
Nabídka akcí na I. čtvrtletí 2015
19.l.

14,30 hod

Přednáška:  Onkologie 21. století – MUDr. J. Hájek




 Seminární Centrum Akademie, Hrušovská 16

 2.2.

14,00 hod

Muzikoterapie – III. část

                                                          MENS SANA, Ukrajinská 13, O-Poruba

 9.2.

14,30 hod

Přednáška: Proměny – H.M. Matysová

                                                           Seminární Centrum Akademie, Hrušovská 16                       

16.3.

14.30 hod

Přednáška: Komunikace s lékařem – MUDr. L.Ryšavá






Seminární Centrum Akademie, Hrušovská 16

26.3.

14,00 hod

Výroční schůze





Středisko volného času, Ostrčilova 19

30.3.

14,00 hod

Prohlídka hotelu pro kočky





Kozmice u Hlučína
Věnujte pozornost začátkům akcí. Přednášky začínají ve 14,30 hod, ostatní akce ve 14,00 hod. Tentokrát nedochází k žádnému omylu. Také si poznačte, kde akce jsou. Ještě jednou připomínám, že výroční schůze je ve středisku volného času.
Členky zaujala muzikoterapie a v únoru bude další pokračování, v pořadí již třetí. Při lekcích se hraje s rytmem, s rytmickými nástroji a nebo se jen vnímá zvuk. Je to příjemná relaxace.
   Setkání 30.3. bude v Kozmicích, kde si prohlédneme nový hotel pro kočky "Paula" a chovatelskou stanici kartouzských koček. V krátké přednášce se dovíme něco o historii, chovu a o léčivých schopnostech těchto chlupatých mazlíčků.

 

V případě hezkého počasí se můžeme projít ke štěrkovně do Jilešovic. Trasa je po nenáročném, rovném terénu, dlouhá cca 3,5 Km. V Jilešovicích je vlakové nádraží, odkud můžeme odjet do Ostravy-Svinova případně do Ostravy-Vítkovic.

 

Sraz:    v 13:20 hod. na zastávce Muglinovská v Ostravě-Přívozu (poblíž je galérie Mlejn)

Odjezd: v 13:31 hod. autobusem č. 281, výstupní stanice - Kozmice jednota

Příjezd: v 14:00 hod., na zastávce nás bude očekávat Adéla

Výroční schůze bude ve čtvrtek 26. března, začátek ve 14,00 hod. Přizpůsobily jsme se možnostem ve Středisku volného času, Ostrčilova 19. Občerstvení  zajistíme přímo budově.
Program schůze (musí být uveden – viz nový občanský zákoník)

Zahájení

Volba mandátové a volební komise

Volba návrhové komise

Zpráva mandátové komise

Zpráva o činnosti za rok 2014 
Zpráva o hospodaření za rok 2014
Zpráva revizní komise

Plán činnosti na rok 2015

Rozpočet na rok 2015

Změny podle nového OZ

Diskuze

Volby

Usnesení a závěr

Dosavadnímu výboru končí volební období a proto budeme volit nový výbor, který bude v následujícím složení:

 Ochotny pracovat jsou tyto kandidátky:


Revizní komise:

Marta Kostrová





Dana Kořistková

Lydie Nimrichterová





Marcela Tancerová

Kateřina Pintérová





Zdenka Vránová

Ludmila Váchová







Margita Wilkonská

Dojde ke změně předsedkyně, dosavadní ukončí tuto činnost, ale nadále bude spolupracovat a v případě potřeby také nové poradí. Tu si zvolí ze svých řad nový výbor.

I když se členská základna nerozšiřuje, máte stále zájem o činnost, kterou nabízíme. Akce již nejsou navštěvovány v tak velkém počtu jako kdysi. Na jejich zajištění je spotřebována spousta energie a pak nás mrzí, že se dostavujete v menším počtu. Možná mladší členky ve výboru přinesou nové podněty a naše činnost se tím zpestří. 
Od Mikuláše dostala každá členka diář na zaznamenávání akcí a  dárek.
Všechno zůstane absentérkám v kanceláři a mohou si to vyzvednout  do 14. ledna.
Připomínám, že tělocvik začíná 7. ledna, opět ve dvou skupinách, 
a to od 8,30 a 9,45 hod.

Tento projekt finančně podporuje:  
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Pokud ještě některá nemá zaplacen členský příspěvek na rok 2015, může ho doplatit na výroční schůzi v březnu 2015. Jeho výše činí 250,- Kč.

Náš provoz je závislý na finančních prostředcích, které tvoří dotace, výtěžek z prodeje květinek, členské příspěvky a finanční dary. Všech prostředků je rok od roku méně. To se projevuje i na akcích, které máme v plánu pro rok 2015.
Navzdory tomu plánujeme v lednu/únoru vytvořit naši stránku na Facebook. Je to modernější, rychlejší a u mladších generací i oblíbenější způsob komunikace, což nám může přivést nové členky a zviditelnit nás i na sociálních sítích.    

V měsíci dubnu bude relaxační pobyt v Lázních Teplice nad Bečvou – sanatorium Janáček,  termín 20. – 24. dubna 2015 (pobyt začíná a končí obědem). Strava – plná penze ( snídaně jsou formou nabídkového stolu).
Toto místo jsme vybraly z toho důvodu, že všechny léčebné služby( malá lékařská prohlídka, uhličitá koupel, celotělová vířivá lázeň+zábal,klasická masáž) jsou v jednom objektu. Jako BONUS je denně dvouhodinový vstup do bazénu ve vyhrazenou dobu v sanatoriu Janáček.
Pobyt je rezervován pro 16 osob, cena 3 520,- Kč bez dopravy, kterou si uhradí každá sama. Lázeňský poplatek a pojištění  je zahrnuto v ceně.
Přihlášky eviduje M. Wilkonská (tel: 603 714 767) na přednáškách, při cvičení a v kanceláři v návštěvní dny. Uzávěrka přihlášek končí  16.března,  platba musí být provedena do 1. dubna.
Další relaxační pobyt je (dle požadavku, který byl uváděn v dotazníku na členské schůzi)  v Poděbradech, hotel Junior.  Termín: 31.5. – 6.6. 2015 (6 nocí) Stravování: plná penze, rehabilitační služby: masáž – 30 minut, lze vybírat z 6 druhů. Doprava: individuální.
Tento pobyt je rezervován pro 8 osob, cena 3 460,- Kč včetně pojištění, ale  bez dopravy, kterou si uhradí každá sama. Je již několik zájemkyň, ale hlásit se můžete, abychom požadovaný počet pokryly, popřípadě požádaly o navýšení.
Uzávěrka přihlášek končí 13. dubna, které eviduje G.Wilkonská, platba do 6. května 2015.
Květinový den bude 13. května. Objednávku na počet květinek musíme poslat na agenturu již začátkem března, Proto je nutné  nahlásit L. Nimrichterové osobně na přednáškách závazný počet květinek, které budete prodávat. Termín je do poloviny února.  Tuto náročnou akci bude mít na starosti Lydie. 

Gratulace: těm z nás, které slaví narozeniny v lednu, únoru a březnu
Kamila B. (82), Lydie N. (60)), Margita W (65), Lydie R. (87), Eva B. (70),  
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Nezapomeňte nahlásit změny telefonních čísel, zrušení pevné linky, telefonní číslo mobilu, číslo OP, zřízení e-mailu, popř. změnu adresy.

Od nového roku  se ruší návštěvní den v úterý  a v kanceláři již není pevná linka.
Naší práci  se  můžeme věnovat, poněvadž projekt na „Program podpory kvality života onkologických pacientů a prevence rakoviny“ je doposud realizován s finanční podporou Statutárního města Ostrava, Městských obvodů MOaP, O.-Jih a O.-Poruba,  LPR a dárců.
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Zpravodaj – vychází každé čtvrtletí, neprodejné – vydáváno pouze pro vlastní potřeby.

Návštěvní dny: PO    10 – 12 hod      St   14 – 16 hod
Zpracovala: L.Váchová, tel: 732 503 587

Distribuce a  evidence: G. Wilkonská, tel. 603 714 767 
Grafická úprava: M. Koběrská                                                                                                                                  
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