ONKO - AMAZONKY, sdružení onkologických pacientů, Ostrava
ZPRAVODAJ

Ročník 9                                        Číslo 3                                             červenec 2008
Milé Amazonky,
dostáváte do rukou další číslo našeho Zpravodaje, které vás bude informovat o akcích na III. čtvrtletí. Tentokrát jich není mnoho, alespoň si odpočinete, protože bude léto a prázdniny. Některé se budou věnovat úrodě na zahrádkách, jiné hlídat vnoučátka a tak si způsobovat radost a nasbíráte od nich spoustu energie. Tu potřebuje každá z nás.
Radost a potěšení vám přinese také dovolená. Určitě již máte vybrané zajímavé lokality, které hodláte navštívit. Dalším způsobem je také shlédnutí filmu, třeba ten o dvou nevyléčitelných pacientech a jmenuje se: Než si pro nás přijde. Neublíží, naopak právě v něm najdete radu jak získat radost a žít vlastní život.
Přejeme všem krásné léto, teplé a bez velkých dešťových srážek, prostě pohodu.

Program na III. čtvrtletí 2008 :
7.července
14,00 hod.
setkání v přírodě – hřiště Heřmanice
 4. srpna
14,00 hod.
 setkání v přírodě – hřiště Heřmanice
 28.srpna     
odjezd : 7.00 hod
 zájezd: Bouzov, Loštice, Olomouc
 
 
 

 1.září
14,00 hod.
setkání onko-pacientů, 
15. září                             14,00 hod.

Diagnostické centrum, Sokolská třída č.49, Přednáška Seznámení se Světem mikrobů

. 
 Určitě jste nezapomněly, že o prázdninách se scházíme vždy jenom jedenkrát v měsíci.  Opět to bude na hřišti v Heřmanicích, které patří firmě INTOZA s.r.o.  Jejím majitelem je zaměstnavatel naší členky E.Bartusskové, ale to si všechny určitě pamatujete. Ta vždycky zařídí, že nám touto formou sponzorského daru přispívá i její šéf .
První setkání – 7. července – bude s uzením klobás.
Další měsíc, tj.  4. srpna – bude s pohoštěním z vlastních zdrojů a vašeho připraveného pohoštění. Už se těšíme na vynikající dobrotky.
Jestli některá umí hrát třeba na kytaru nebo nějaký jiný přenosný hudební nástroj, může přijít také s ním a můžeme i společně zazpívat. Co říkáte tomuto nápadu?
Do Heřmanic přijedete autobusem č. 49, zastávka POŠTA. Ve směru jízdy cca 300 m je na pravé straně hřiště a nad vstupem nápis INTOZA s.r.o. V případě špatného počasí je možno posedět pod střechou.  Tato  informace je určena těm, které budou s námi poprvé.


Kulturní zájezd
Jednodenní zájezd, jehož hlavním programem bude návštěva hradu Bouzov, Loštic a Olomouce.
Bouzov byl původně gotický hrad, který dal velmistr německých rytířů habsburský arcivévoda Evžen velkým nákladem obnovit v romantické gotice a to  v letech 1896-1901.  Vídáme ho v mnoha filmových pohádkách.
 

Loštice – město proslaveno výrobou olomouckých tvarůžků. Zde navštívíme muzeum, kde shlédneme „tvarůžkovou pohádku“ se záznamem ze současné výroby. V podnikové prodejně si můžete zakoupit tyto vonící výrobky
Na zpáteční cestě se zastavíme v Olomouci, kde si prohlédneme historické jádro města, kde se zachovala řada gotických, renesančních a barokních domů a paláců. Kdo bude mít chuť, dá si v některé kavárně kávu nebo jiné občerstvení.
 

 Pro zájemce budeme objednávat oběd, tak ho nezapomeňte  také nahlásit. Přihlášky a platby vyřizuje G.Wilkonská, tel. 596 624 400, 603 714 767, nebo v kanceláři v době návštěvních hodin, tj. PO a ÚT od 10 – 12 hod, středa odpoledne od 14 – 15 hod. V době prázdnin má SVČ kratší pracovní dobu.
Doprava a část vstupů  bude hrazena z výtěžku Českého dne proti rakovině. Cena zájezdu činí 50,-Kč. Poslední přihlášky a platba v pondělí 4. srpna.
Odjezd 28. srpna v 7,00 hod. z parkoviště od Domu kultury. Ve vlastním zájmu přijďte včas, na nikoho nebudeme čekat.


Rekondiční pobyt – Karlova Studánka
Termín 12. – 19. října.
Ubytování je zajištěno v lázeňském domě U lesa, kde jsou dvoulůžkové pokoje s vlastním sociálním zařízení, snídaně formou švédských stolů.  Jedná se tentokrát o nadstandardní pobyt, tomu odpovídá i jeho cena, která činí 3 350,- Kč. V lázních se platí lázeňský poplatek, pro náš pobyt je jeho výše 84,- Kč, který neplatí osoby nad 70 let. Platbu noste v požadované částce, protože v pokladně nebývá tolik drobných.
Krajský úřad již nepřispívá na pobyt a dopravu rekondičních pobytů, proto bude financován ze sponzorských darů a účastnických poplatků. 
Záznamy eviduje G.Wilkonská, která bude také vedoucí pobytu. Bližší údaje o odjezdu budou v příštím čísle.


Český den proti rakovině
V době přípravy Zpravodaje ještě nevíme, jak dopadla nabídka květinek, ale doufejme, že jako každým rokem, tak i letos dobře. Našim členkám ještě květinky chyběly, tak v příštím roce budou objednávat asi více. Letos už občané nebyli tak štědří, jako v předešlých letech, ale získané peníze budou určitě stačit na zájezd a zimní prodloužený rekondiční pobyt na Šancích, v době od 20. - 23. listopadu.
Objednáno bylo o 350 ks kytiček více než vloni. Jejich prodej včetně distribuce do škol měly na starosti:
Jana Líbařová                                      
1 650 ks
Kateřina Pintérová                               
1 500 ks
Miroslava Juřinová                              
3 300 ks
Jindřiška Friedelová                           
2  000 ks
Eva Vařeková                                     
      1 500 ks
Mgr. Pavel Czernek                              
1 500 ks
Nejvíce starostí s celou akcí měla však Jana Líbařová, patří jí veliký dík a také ostatním, které se zapojily.
