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                                                                    25 let

Ročník  18

         Číslo 2  

                               Duben 2017    


Milé Amazonky 
Zima už je minulostí a první jarní sluníčko je pro nás opět jako životabudič, který do nás vlévá novou energii pro boj s jarní únavou. Máme pro Vás na další čtvrtletí nabídku aktivit, kterých se můžete zúčastnit. V dubnu bude opět výroční členská schůze, tentokrát trochu delší , protože oslavíme 25 let od našeho založení. Doufám, že se sejdeme v hojném počtu a zavzpomínáme, co jsme všechno spolu zažily…
Program na II. čtvrtletí 2017
10.dubna          
 14:30 hod       přednáška: Aromaterapie 

3.-8.dubna                                           rekondiční pobyt-Lázně Slatinice
24.dubna                      14:00 hod       Slavnostní výroční schůze
10.května                                            Český den proti rakovině
15.května                     14:30 hod
 přednáška: Nejčastější problémy páteře                                                          
22.května                     14:00 hod       návštěva Ostravského Muzea

12.června                     14:30 hod
 přednáška: Bylinky při a po onkologické léčbě
10. dubna 14:30hod - přednáška: Aromaterapie. Opět mezi nás přijde p.Vlastimila Kolarčíková. Přednáška se uskuteční jako obvykle v Seminárním Centru Akademie,Ostrava 1, Hrušovská 16
3.-8. dubna se uskuteční rehabilitační pobyt v Lázních Slatinice. Přihlásilo se 16 členek. Těm včas sdělíme podrobné informace o dopravě  a programu.Vloni jsme byly v nově rekonstruovaném lázeňském domě Balnea a všem účastnicím se pobyt líbil, tak si to letos zopakujeme. 
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24.dubna v 14:00-17:00 hod se koná Slavnostní výroční členská schůze s krátkým kulturním programem, pohoštěním a dárečkem. Akce se uskuteční v sále Seminárního Centra Akademie v 1. patře
 Součástí programu bude také prezentace, při které zavzpomínáme co vše jsme za těch 25 let spolu prožily. Všechny členky jsou srdečně zvány!
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Ve středu 10.května proběhne další ročník celonárodní sbírky Český den proti rakovině, tedy Květinkový den. Koordinátorem sbírky je Lydie Nimrichterová. Organizace této akce je velmi náročná a proto oceníme pomoc každé z Vás, byť si odeberete jen pár kytiček. Část z výtěžku  této akce nám Liga proti rakovině poskytne na naši činnost. Letošní sbírka se zaměřuje na nádorové onemocnění hlavy a krku. Barva stužky bude modrá. Objednaly jsme 11 000 kvítků.                                                                                    
15.května 14:30 hod se uskuteční přednáška: Nejčastější problémy páteře , přednášející MUDr. Peter Tuček, neurolog z Městské nemocnice Ostrava. Přednáška se koná v Seminárním Centru Akademie

22.května ve 14:00 si spolu zajdeme na prohlídku Ostravského muzea na Masarykově náměstí.
Kromě stálých sbírek, zde bude probíhat výstava k 750 let od založení Ostravy, což by mohlo být zajímavé…základní vstupné  70.-důchodci nad nad 60let  50.- Sraz před muzeem u Staré radnice ve 14:00 hod

12.června ve 14:30 hod mezi nás na přednášku přijde Ing Ludmila Pavlíková z Bylinkářství u Radnice a poví nám o Bylinách při o po onkologické léčbě. Přednáška se uskuteční jako obvykle v Seminárním Centru Akademie

Pokračujeme v pravidelném cvičení ve Středisku volného času na Ostrčilově ulici. 

Poslední cvičení před prázdninami je 24. května.
I. skupina    8,30 hod


II. skupina

9,45 hod

Tento projekt je realizován z finančních prostředků městských obvodů O-Jih, O-Poruba a LPR.
 Připravujeme opět rekondiční pobyt v Karlově Studánce v termínu 1.-7.10.2017. Přihlášky si můžete vyzvednout u Gity od května.
 Gratulace těm z nás, které oslaví své narozeniny  v dubnu, květnu a červnu 
Marie S. (80let),Alena M. (60let), Věra H. (70let), Věra Ž. (92 let), Zdenka V. (70let) 
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Vítáme mezi námi nové členky Radku M. Laďku S. a Natašu V. a Radka L. Přejeme si, ať se jim mezi námi líbí. 
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Stalo se…
Mikulášské setkání se konalo v pátek 9.12. ve SVČ na Ostrčilově ulici. Nakoupily jsme si drobné dárky u Lýdie i kosmetiku fy RYOR. Při příchodu každá členka dostala dárkový balíček kosmetiky a kalendář na zapisování aktivit a akcí našeho spolku v příštím roce. Nechybělo ani pohoštění připravené členkami výboru. V krátkém programu se představily mažoretky a skupinka cvičenek s obručemi, které navštěvují zdejší kroužky. Překvapením bylo, když se po vystoupení dívky rozešly po sále a pro každou z nás měly drobný dáreček. Bylo to moc milé. Celé odpoledne bylo moc pěkné a my se rozcházely plné dobré nálady a energie do vánočního času…
…Jako každý rok jsem podávala u městských obvodů a magistrátu našeho města žádosti o dotace na naši činnost. Výsledky dotačních řízení však budou známy nejdříve v dubnu…

…V loňském roce jsme také obdržely finanční dary také od těchto dárců: Ing. Radim Wilkonský , pan Filip Kočica, pan Jaromír Piskoř. Všem dárcům upřímně děkujeme…
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… obdržely jsme nový model prsou, který budeme používat pro naše přednášky na školách. Ty se budou nově konat ve spolupráci s Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy a Národním ústavem pro vzdělávání. Projekt pod názvem NEJDE JEN O PRSA organizuje Aliance žen s rakovinou prsu. Do projektu se zapojíme spolu s  19 pacientskými organizacemi. V průběhu školního roku 2016 /2017 je v plánu proškolit 6 600 středoškoláků na 220 seminářích na středních školách v republice…
…22.2. proběhla přednáška o  samovyšetřování prsů a prevenci nádorových onemocnění pro klientky Charity v Ostravě Vítkovicích…

… 27.2. jsme opět absolvovaly muzikohrátky v Porubské MENS SANĚ, tentokrát v jejich nedávno otevřeném Centru pro trénování paměti v Porubě na Bulharské ulici…
…4.3.Gita s Lydií absolvovaly školení o samovyšetřování prsu, pořádané v Praze Aliancí žen s rakovinou prsu. Získaný certifikát jim umožňuje provádět edukační přednášky ve školách…

PODPORUJÍ  NÁS

Činnost  spolku ONKO-AMAZONKY  by nemohla být bez  finanční podpory. 

Děkujeme
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Zpravodaj – vychází každé čtvrtletí, neprodejné – vydáváno pouze pro vlastní potřeby.

Úřední hodiny v Seminárním Centru Akademie, Hrušovská 16, Ostrava 1

Po  10 – 12 hod      St   14 – 16 hod 

Zpracovala: K. Pintérová tel. 603 442 519 ,602 344 495

Distribuce a evidence: G.Wilkonská, tel. 603 714 767   
Číslo účtu  374145773/0300  ČSOB ,a.s.Ostrava
IČO 44941226
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