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KO – AMAZONKY, spolek, Ostrava
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Ročník  16

             Číslo 4  

                             Říjen 2016
     


Milé Amazonky 
Léto je již zase za námi a než se nadějeme bude končit další rok. Ten pocit, že čas nějak moc rychle letí, ten asi známe všechny. Těšila jsem se na léto strávené na chalupě. Ale poslední den před prázdninami nás jako blesk z čistého nebe zasáhla zpráva, že naši kancelář ve Středisku volného času musíme opustit, protože potřebují prostory pro nové lektory. Takže léto bylo ve znamení hledání nových prostor, což se po mnoha peripetiích nakonec podařilo a  v průběhu září se budeme stěhovat. Naše snaha, abychom v ideálním případě sídlily v místě, kde  máme i jiné aktivity byla nakonec korunována úspěchem a budeme v Seminárním centru Akademie na Hrušovské ulici.

Většina z Vás tam chodí na přednášky a tak víte, že je to tam pěkné, moderní a kultivované. A která z Vás tam ještě nikdy nebyla, věřím že si cestu k nám  najdete.
A přestože nás čeká ještě stěhování a spousta vyřizování, připravily jsme pro Vás zase bohatou nabídku zajímavých akcí.
Program na IV. čtvrtletí 2016
4.října                           9:45 hod       exkurze do firem Hyundai a Marlenka                                                                                                                                   
10.-15.října          
                        rekondiční pobyt Karlova Studánka
17.října

14:30 hod
přednáška Diabetes-Seminární Centrum Akademie, 

                                                           Ostrava, Hrušovská 16
10.-13. listopadu
 9:30 hod         relaxační pobyt, penzion Šance, Frýdlant nad Ostravicí 
14.listopadu

14.30 hod
 přednáška:Kapacita plic- Seminární Centrum Akademie,   
                                                            Ostrava, Hrušovská 16                                                                                  

9. prosince                  14:00 hod        tradiční Mikulášské setkání, Středisko volného času, 
                                                            Ostrava, Ostrčilova 19                                                          

4.10.  exkurze do  Marlenky a firmy Hyundai. Cena pro členky 50.- ostatní 80.- Nutno zaplatit do konce září. Počet účastníků je max 35 osob (požadavek Hyundai). Odjezd z parkoviště u Domu Kultury v 9:45 hod
Prohlédneme si výrobnu známého moučníku v Lískovci, kde také ochutnáme u kávičky nabídku jejich výrobků. Potom se přesuneme do Nošovic do automobilky Hyundai a výlet zakončíme zastávkou ve Frýdku Místku. Předpokládaný návrat kolem 17:00 hod

Zájezd je pořádán z výtěžku z Českého dne proti rakovině.
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10.-15.10. rekondiční pobyt-Karlova Studánka- doprava tam i zpět individuální. Pobyt začíná večeří a končí obědem. Základní cena 4260.- zahrnuje ubytování, polopenzi, procedury, pojištění a lázeňský poplatek. Cena bude snížena v závislosti na tom zda účastnice doloží poukaz na procedury a zda již byly letos na rekondici(ve Slatinicích) Nutno zaplatit do konce září, hotově v kanceláři(po,st.)  nebo na účet-374145773/0300. Před odjezdem účastnicím pobytu sdělíme podrobnější informace.
17.10. 14:30 hod- přednáška: Diabetes. Přednášet bude   MUDr. Šárka Malá. Přednáška se uskuteční v Seminárním Centru Akademie.
10.-13..11. relaxační pobyt v penzion Šance ve Frýdlantu nad Ostravicí-odjezd autobusem v 9:30 hod od Domu kultury. Cena pobytu je 900,.-Nutno zaplatit do konce října. Na pobyt přispíváme z výtěžku květinového dne. Pobyt začíná a končí obědem. Opět se budeme věnovat ručním pracím. Vezměte si sebou: nůžky, předměty, které chcete ozdobit ubrouskovou technikou- květináče, krabičky a kdo má, i tavnou pistoli. Kdo chce vyrábět papírové košíčky přinese si staré noviny,či tel.seznam a lepidlo. Dále budeme vyrábět nudlové andělíčky, materiál dodá Lydie.
14.11. 14:30 hod –přednáška: Kapacita plic Přednášet bude Jitka Kramná, naše bývalá cvičitelka Přednáška se uskuteční jako obvykle v Seminárním Centru Akademie.

Mikulášské setkání- 9.12. 14:00 hod- letos se opět v prosinci setkáme v sále ve Středisku volného času na Ostrčilově ulici( míváme zde výroční schůzi).Do konce listopadu vybíráme opět 50.-  Termín ještě není potvrzen, o případné změně budeme včas informovat.
Od 5. října začíná pravidelné cvičení, ve Středisku volného času, Ostrčilova ul. opět ve dvou skupinách
I. skupina    8,30 hod


II. skupina

9,45 hod

Tento projekt je realizován z finančních prostředků městských obvodů O-Jih, O-Poruba a LPR.
Naše nová kancelář

Od září máme nové sídlo. Naše kancelář a Centrum pomoci se nachází ve 3.patře č. 315 budovy Seminárního Centra Akademie v Ostravě na Hrušovské ul. č.16 

Je to cca 180m- 2 minuty chůze od zastávky Vozovna trolejbusů na Sokolské ulici
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Gratulace těm z Vás, které oslaví své narozeniny v říjnu, listopadu a prosinci:
Ludmila K.(65let), Miroslava Č. (83let),Maria H.(65let)
Miroslava F.(70let)

Bohužel už mezi nás nikdy nepřijde: Lydie R.( +88let)
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Nezapomeňte nahlašovat změny   čísla OP,telefonních čísel, zrušení pevné linky, telefonní číslo mobilu, zřízení e-mailu, popř. změnu adresy. Naše telefonní číslo 602 344 495 (O2) bude nyní dostupné i mimo úřední hodiny v kanceláři.
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Stalo se…
… 6.6. navštívilo 10 Amazonek Velký svět techniky v areálu Dolní oblasti Vítkovic. Součástí expozice byla i výstava k 60letému výročí televizního vysílání z Ostravy…
…8.6. se několik členek zúčastnilo v Bohumíně koncertu  věnovanému všem , kteří se účastnili Českého dne proti rakovině, pod příznačným názvem- Poděkování Vám.Akci pořádala děvčata z bohumínského sdružení Profit 12 a výtěžek z koncertu byl věnován dětské onkologii. Krásná akce, děkujeme děvčatům z Bohumína……
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…23.6. proběhl devátý ročník  městem pořádané akce Lidé Lidem, kde se ve stáncích a na podiu na Masarykově náměstí  představovaly organizace, poskytující sociální služby pro občany Ostravy. My jsme se také zúčastnily. Dík patří děvčatům, které tam v tropickém vedru vydržely…
…11.7.  se osm děvčat sešlo opět ve Vratimově , kde jsme poseděly, grilovaly a povídaly vesele i vážně. Akce Opeč si svůj párek se konala opět u místních zahrádkářů, což nám jako vždy zajistila naše členka Blaženka…
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…8.8. jsme si udělaly malý výlet do Klimkovic. Před sluníčkem jsme se schovaly v Lesním parku u lázní, kde byl příjemný stín. Spousta z nás se na houpačkách vrátila do dětských let ( a procházku jsme zakončily v lázeňské cukrárně. Příjemného odpoledne se zúčastnilo 15 děvčat…

…25.8. jsme prázdniny zakončili tradičním výletem, tentokrát do Boskovic. Navštívili jsme krásný empírový zámek, prošli jsme židovskou čtvrtí, prohlédli jsme si synagogu a po dobrém obědě jsme se zastavili na kávu ve westernovém městečku. Akce byla financována z květinového dne…
PODPORUJÍ  NÁS

Činnost  spolku ONKO-AMAZONKY  by nemohla být bez  finanční podpory. 
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Děkujeme
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Zpravodaj – vychází každé čtvrtletí, neprodejné – vydáváno pouze pro vlastní potřeby.

Úřední hodiny ve Seminárním centru Akademie, Hrušovská 16, Ostrava 1

Po  10 – 12 hod      St   14 – 16 hod 

Zpracovala: K. Pintérová tel. 603 442 519 ,602 344 495

Distribuce a evidence: G.Wilkonská, tel. 603 714 767                                                                     
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