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Ročník  19

          Číslo 1  

                          Leden 2018  


Program na I. čtvrtletí 2018
15.ledna            14:30 hod    přednáška: Strava a její vliv na zdraví

                                               Seminární centrum Akademie  Hrušovská 16, Ostrava 1
 7.února            13:00 hod    přednáška Aliance Praha:Práva pacienta a komunikace ve

                                               zdravotnictví

                                               Seminární centrum  Akademie, Hrušovská 16, Ostrava 1 

12.února           14:30 hod
přednáška: Náhled do práce IT specialisty
                                               Seminární centrum  Akademie, Hrušovská 16, Ostrava 1 

26.února           14:45 hod    Centrum trénování paměti
                                               Bulharská 1561, Ostrava Poruba

12.března          14:30 hod   přednáška: Prádlo a epitézy 
                                               Seminární centrum Akademie  Hrušovská 16, Ostrava 1
15.1.   14:30 hod- přednáška Strava a její vliv na zdraví. Opět mezi nás přijde paní Ing. Eva   

 Appeltová ze Zdravé jídelny Slunečnice.

7.2.     13:00 hod-přednáška pořádaná Aliancí žen s rakovinou prsu. Seminář na téma: Práva pacienta a komunikace ve zdravotnictví (základní teoretické informace, práce ve skupinách, příklady z praxe, modelové situace). . – přednášet budou lektorky z organizace Amélie, během semináře bude možnost psych. konzultace s paní dr. Peterovou (pouze po předběžném přihlášení).
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12.2.   14:30 hod- přednáška – o IT- aneb co ti naši synové či vnuci ajťáci vlastně dělají…Mgr. Bc                                                   Eliška  Zezulková, Dis  pracuje v IT, ale také jako psycholog a psala o Amazonkách svou diplomovou práci.     
26.2.   14:45 hod navštívíme  Centrum trénování paměti, které provozuje Mens Sana v Porubě na  Bulharské ul. 1561(tram.zast.Třebovická) Tréning povede Mgr. Liška a začíná v  15:00 hod, ale sraz si dáme  před budovou Mens Sany na Ukrajinské ulici o čtvrthodiny dříve, pak se spolu přesuneme na ul Bulharskou, je to kousek, ale ať mezi domy nemusíte bloudit .( 
12.3.   14:30 hod-  přednáška o novinkách v nabídce prádla a epitéz nás přijde seznámit paní Serafinová ze Zdravotnických potřeb u Radima                      
Všechny přednášky se vždy konají v Seminárním Centru Akademie na Hrušovské 16 v Ostravě1
 10. ledna v 9:30 hod začíná pravidelné cvičení ve Středisku volného času, Ostrčilova ul.  
Tento projekt je realizován z finančních prostředků městských obvodů O-Jih a LPR.
V měsíci dubnu bude  opět relaxační pobyt v Lázních Slatinice . Loňský pobyt se moc líbil všem účastnicím. Pojedeme tedy znovu v termínu 16.-21. dubna 2018 (6 dní/5nocí)
Pobyt začíná obědem a končí snídaní. Strava – plná penze, snídaně jsou formou nabídkového stolu.
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Ubytování a služby jsou  opět v lázeňském domě BALNEA****

Procedury zahrnují: vstupní lékařskou prohlídku

2x sirnou perličkovou koupel se  suchým zábalem

1x sirnou koupel se zábalem

1x klasickou masáž 

1x parafinový zábal rukou.

3x hodinový vstup do bazénu s whirpoolem
Pobyt je rezervován pro 20 osob, cena 4240.-  bez dopravy, kterou si uhradí každá sama. Lázeňský poplatek ( nevztahuje se na osoby nad 70 let a ZTP-tyto členky zaplatí 4175.-) a pojištění  je zahrnuto v ceně. Na tento pobyt přispíváme člence  částkou 1000,- Kč (původní cena 5240.-)
Přihlášky eviduje M. Wilkonská (tel: 603 714 767) na přednáškách, při cvičení a v kanceláři v návštěvní dny. Uzávěrka přihlášek končí 20.března  platba musí být provedena do 31. března 
Irena S. oslaví  v únoru 80 let. Gratulace nejen jí, ale všem členkám, které oslaví v 1.čtvrtletí své narozeniny. Hodně zdraví, dámy!
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Mohlo by Vás zajímat
 Od 1.1.2018 začíná platit elektronický recept na léky tzn. eRecept. 
eRecept je lékařský předpis (recept) vystavený v elektronické podobě. Lékařem vystavený eRecept je uložen do tzv. Centrálního úložiště elektronických receptů (CÚER).

Každému eReceptu je přidělen unikátní identifikátor. V lékárně pak lékárník načte identifikátor eReceptu a pokud je eRecept v CÚER nalezen, vydá předepsaný léčivý přípravek pacientovi. Informace o výdeji léčivého přípravku se zapíše do CÚER.

Jistě jste o těchto změnách již slyšeli.  Víte například, že recept (resp. Identifikátor) Vám lékař může poslat mailem, SMSkou, nebo prostřednictvím aplikace v telefonu? A vy tedy pro předpis vůbec k lékaři nemusíte? Asi nejčastějši formou však zůstane papírový recept. 
Bližší informace najdete na webových stránkách: https://www.epreskripce.cz/

Stalo se…

…13.9.navštívilo 10 členek Den seniorů, pořádaný MÚ MOaP v Domě Kultury. Pěkné posezení s pohoštěním a kulturním programem…
…19.9. proběhlo ve Bohumíně tradiční setkání zástupců klubů z Moravskoslezského kraje. Letošní akci organizovala děvčata z klubu Profit 12. Perfektně zorganizované setkání nám ukázalo jak je toto město zajímavé a co může návštěvníkům nabídnout. Odpoledne akce pokračovala kvízem o Bohumíně a soutěžemi. My jsme se umístily na 3. místě ( Program byl zakončen krásným koncertem. Díky patří děvčatům z Bohumína!!!…
...1.-7.10. se uskutečnil tradiční pobyt v Karlově Studánce. A takto o něm napsala Mirka J. na našich stránkách: Krásné prostředí , příjemné léčebné procedury. Hodina muzikoterapie MUDr. Jiřího Riedla, který vyslyšel naše přání a doplnil ji hrou na svůj neobvyklý nástroj didgeridoo. Sluníčko při příjezdu.  Ale také déšť,  mlhy, velký vítr, dokonce někde i poletoval chvilku snížek.  Ale to nám nezabránilo v procházkách na zdravém vzduchu. Zvlášť, když po tom následovala relaxace v teplém bazénu s tryskami.  Slunný den jsme  využily a vypravily se na  Praděd.  Někteří jen na Barborku , ale dost lidí  došlo až nahoru.  I  když nás skoro sfoukl velký vítr , bylo tam krásně. A výborné borůvkové knedlíky.  Cesta na Švýcárnu v mlze má také své   kouzlo.  Také  Vrbno pod Pradědem v dešti. V cukrárně neprší. A houby. Všude okolo samé  houby.  Takže byly dušené k obědu i  naložené do soli a  převezené domů.  A  nesmím zapomenout na kulturu. Příjemné posezení u  country  kapely i  klavírní recitál vážné hudby.  Díky vstřícnému jednání a pochopení vedení lázní  jsme mohly uskutečnit i akci  „Plaveme prsa“ Velmi jim za to děkujeme. Odjížděly jsme za krásného slunného dne posílené na těle i na duši  a těšíme se na další pobyt v tomto krásném místě.  …

…Aliance žen s rakovinou prsu spořádala v měsíci říjnu, celosvětově věnovanému tématice rakoviny prsu, již 4. pokračování zdravotně-osvětové akce s názvem Ostře sledovaná prsa. Prsní odlitky a infomateriály byly k vidění v ostravské kavárně Daniel, kam řada z Vás chodí po cvičení na kafíčko…
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…30.-31.10. se konal v Praze sněm Ligy proti rakovině. Byly vyhlášeny výsledky Českého dne proti rakovině. Amazonky byly letos opět  úspěšné. Mezi více než šedesáti organizacemi jsme se umístily na 6. místě v počtu prodaných kytiček…

...9.-12.11.jsme měly náš tradiční předvánoční pobyt v penzionu Šance u Frýdlantu nad Ostravicí. Jako každý rok jsme vytvářely drobné vánoční dárečky pro své blízké a také stromečky z nudlí, které chceme opět prodávat na Akci Advent plný křídlení v Gongu. Výtěžek půjde na naše spolkové aktivity…
…24-25.11. se v Praze konala výroční konference Aliance žen s rakovinou prsu. V programu jsme vyslechly zajímavé přednášky s naší problematikou. Za Amazonky se zúčastnila Katka, Gita a Marta K. …
…zprávičky o naší činnosti a taky aktivitách dalších pacientských organizací si můžete přečíst na webu http://www.onko-amazonky.cz/  a také na našich facebookových stránkách https://www.facebook.com/onkoamazonky/. Přidejte se k nám a sdílejte vše, co se týká naší problematiky…
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PODPORUJÍ  NÁS

Činnost  spolku ONKO-AMAZONKY  by nemohla být realizována bez  finanční podpory. 

Děkujeme
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Zpravodaj – vychází každé čtvrtletí, neprodejné – vydáváno pouze pro vlastní potřeby.

Návštěvní dny: PO  10 – 12 hod      St   14 – 16 hod 

Seminární centrum Akademie, Hrušovská 16, Ostrava 1
 Zpracovala: K. Pintérová tel. 603 442 519, 602 344 495
 Distribuce a evidence: G.Wilkonská, tel. 603 714 767, 602 540 792                                                                     
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