Chcete-li přijít mezi nás, volejte  602 344 495

ONKO – AMAZONKY, spolek, Ostrava
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Ročník  21

         Číslo 2  

                               Duben  2020  


Milé Amazonky 
Milé Amazonky, přichází období, které bude poznamenané bojem s neviditelným nepřítelem-koronavirem. V tomto okamžiku, kdy připravuji plán našich aktivit na druhé čtvrtletí nevím, jak moc a na jak dlouho tato situace ovlivní i naši činnost. Při zrušení akcí Vás budeme informovat SMS a mailem., nezapomínejte se prosím dívat do mailové pošty. A hlavně zůstaňte všechny zdravé, je to pro všechny těžká situace, ale my to přeci zvládneme, musíme… 
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Program na II. čtvrtletí 2020
24.dubna                       15:00 hod      Výroční schůze
11.května                      14:30 hod      Setkání členek
13.května                                            Český den proti rakovině-přeložen na 30.9.
2. června                       8:30 hod
výlet do Chotěbuzi                                                         

15.června                     14:30 hod
 Přednáška Podologie
24.dubna v 15:00 hod by se měla konat výroční členská schůze v sále ve Středisku volného času na Ostrčilově ulici (tam kde byla Mikulášská). V tomto okamžiku však nevíme, jaká bude situace, zda se schůze bude moci proběhnout, případně zda budeme muset změnit místo či čas konání. Sledujte tedy prosím naše webové stránky a Vaši mailovou poštu. 

11. května  ve 14:30hod se snad už zase setkáme na kus řeči. Setkání se uskuteční jako obvykle v Seminárním Centru Akademie.
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Ve středu 13.května se měl konat další ročník celonárodní sbírky Český den proti rakovině, tedy Květinkový den, který pořádá Liga proti rakovině.  V souvislosti se stávající situací proběhne v květnu pouze prodej e-kytiček přes SMS a Den sbírky se přesouvá na 30.9.2020. Koordinátorem sbírky je Lydie Nimrichterová. Organizace této akce je velmi náročná a proto oceníme pomoc každé z Vás, byť si odeberete jen pár kytiček. Část z výtěžku  této akce nám Liga proti rakovině poskytne na naši činnost. Letošní sbírka se zaměřuje na nádory ledvin a močového měchýře. Letos je barva stužky  zelená. Objednaly jsme 10 000 kvítků.   

2.června-úterý  8:30hod-Výlet do  Archeoparku a Rybího domu u Chotěbuzi. -pojďte s námi na výlet, tentokrát do Chotěbuzi. Vemte sebou i kamarádku, partnera či vnoučata.

Pojedeme vlakem (odjezd 8:30 ze Svinova nebo 8:38 z Hl. nádraží). Z nádraží půjdeme pěšky cca 20 min. Archeologická lokalita Chotěbuz-Podobora je jednou z nejvýznamnějších pravěkých a raně středověkých památek Těšínského Slezska. Bohužel, letos zde probíhá rekonstrukce areálu a tak si prohlédneme jen expozici muzea v  areálu Archeoparku. Potom navštívíme Rybí dům, kde si prohlédneme akvária a taky si můžete vybrat něco dobrého k obědu z široké nabídky rybích specialit.
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15.června ve 14:30 hod mezi nás do Seminárního Centra přijde paní Suchánková z Podologické poradny, povíme si o tom, jak se starat o svá chodidla , každé změří, zda nemá nějakou deformaci chodidel a také si u ní můžete objednat ortopedické vložky do bot na míru, které jsou z větší části hrazeny zdravotními pojišťovnami
Cvičení ve Středisku volného času na Ostrčilově ulici je rovněž pozastaveno do odvolání 

 Připravujeme opět rekondiční pobyt v Karlově Studánce v termínu 4.-10.10 2020 Přihlášky si můžete vyzvednout u Gity od května., podrobnosti k pobytu budou v dalším zpravodaji.

 Nezapomente zaplatit členský příspěvek (ideálně na účet) či hotově, nejpozději na členské schůzi
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 Gratulace těm z nás, které oslaví své narozeniny  v dubnu, květnu a červnu 

24.4. Božena Š.(75 let), 31.5. Věra Ž. (95 let), 
5.6. Jitka K. (70 let), 8.6. Jitka K. (80 let), 

11.6. Marta S. (75 let), 18.6. Libuše S. (75 let),
22.6. Zdeňka B. (75 let), 
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Stalo se…
… 31.1. jsem v těšínském F-Centru převzala dar, který nám vybrali lidé kolem paní Jarmily Bazalové, kteří uspořádali úžasnou akci pod názvem #jdeoprsa, kdy při prodeji kosmetiky-deodorantu fy Forever Living s výtažkem aloe vera, z každého prodaného kusu vybrali pro Amazonky 30.- celkově 27 000.- !!!

 Upřímně děkujeme všem, kdo se této akce s velkým nasazením zúčastnili…
Této částky využijeme na rekondiční pobyt a na sraz pacientských organizací, který připravujeme v září…

…V loňském roce jsme také obdržely finanční dary také od těchto dárců: Ing. Radim Wilkonský , pan Filip Kočica, pan Jaromír Piskoř. Všem dárcům upřímně děkujeme…
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…10.2. se konala přednáška o genomovém testování. Zástupce firmy Xeneo s.r.o. pan Jaroslav Vrtěna nám vysvětlil jak jejich genomický test OncotypeDX může vytipovat nejúčinnější léčbu u rakoviny prsu i možnosti financování, test je hrazen zdr. pojišťovnou.
Naše pravidelné měsíční setkání bylo tentokrát korunováno také tím, že mezi nás opět dorazila naše Liduška Váchová, která se poprala s následky těžké nehody a my jsme šťastné, že je opět mezi námi…
…24.2.jsme zavítaly do porubské MensSany, do Centra trénování paměti. Zajímavá přednáška se spoustou testů, kde jsme si mohly trochu pocvičit mozkové závity. Vše nám poutavě vysvětlil Mgr. Antonín Liška…
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…9.-14.3 proběhl rekondiční pobyt v Lázních Slatinice, kam se vracíme již asi popáté, protože je tam všechno-krásné ubytování, skvělé jídlo, milý personál, příjemné procedury, zajímavé akce a pěkné vycházky do přírody. I tentokrát jsme byly všechny velmi spokojené. A stihly jsme to jen tak tak, v pátek byl vyhlášen nouzový stav a začala různá omezení…
… od loňského podzimu jsem navázala spolupráci s Revírní bratrskou pojišťovnou. Na jimi pořádaných Dnech zdraví podávám informace o samovyšetřování prsu, o prevenci  a také o naší organizaci. Akcí ve firmách, Domech seniorů a na úřadech se účastní stovky zájemců a tak se tyto důležité informace mohou šířit…
PODPORUJÍ  NÁS

Činnost  spolku ONKO-AMAZONKY  by nemohla být bez  finanční podpory. 

Děkujeme
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Zpravodaj – vychází každé čtvrtletí, neprodejné – vydáváno pouze pro vlastní potřeby.

Úřední hodiny v Seminárním Centru Akademie, Hrušovská 16, Ostrava 1

Po  10 – 12 hod      St   14 – 16 hod 

Zpracovala: K. Pintérová tel. 603 442 519 ,602 344 495

Distribuce a evidence: G.Wilkonská, tel. 603 714 767   

Číslo účtu  374145773/0300  ČSOB ,a.s.Ostrava
IČO 44941226
Zpravodaj
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