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ONKO – AMAZONKY, občanské sdružení, Ostrava
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Ročník 13

         Číslo 1  

                Leden 2012     


Milé Amazonky,

nezatěžujete se drobnými problémy. Většinou nejsou tak důležité, abyste je nemohly nechat svému osudu a počkat si, až se nějak vyřeší přirozenou cestou. Někdy přílišná snaha může být spíš na škodu. Do podstatných záležitostí nenechte zasahovat samozvané odborníky, kteří by se vám jen pletli pod nohy. 

Toto je rada do nového roku,  ve kterém vám přejeme zdraví, štěstí a spokojenost. Hodně krásných zážitků a pozitivní energie.

Nabídka akcí na I.čtvrtletí 2012
16.ledna
14.00 hod

setkání a přednáška: Co všechno lze odhalit v tkáni






pod mikroskopem 





Diagnostické centrum, Sokolská tř. 49

13.února
14.00 hod

setkání a přednáška: Jak zvládat stres 






Diagnostické centrum, Sokolská tř. 49

5.března
14.00 hod

Výroční členská schůze





Diagnostické centrum, Sokolská tř. 49

19.března
14.00 hod

setkání a přednáška: Krása a vizáž







Diagnostické centrum: Sokolská tř. 49

Od Mikuláše dostala každá členka diář na zaznamenávání akcí a  dárek.
Všechno zůstalo absentérkám v kanceláři a mohou si to vyzvednout  do 18. ledna.
Připomínám, že tělocvik začíná 11. ledna, opět ve dvou skupinách, a to od 8,30 a 9,45 hod.

V únoru: 8. a  22. tělocvik nebude, protože je zde olympiáda.
Tento projekt finančně podporuje:   
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Buďte aktivní: nečinnost může ubrat až čtyři roky života. Lidé kteří nejsou aktivní, jsou až dvakrát více ohroženi rizikem mozkové mrtvice a vznikem onemocnění srdce. Pozitivní vliv cvičení na kardiovaskulární systém je dobře znám, méně už se ale ví, že funguje i jako prevence proti nádorům.
Mezi stálé aktivity patří přednášky, které nám vždy něco řeknou a také usměrňují naše životní návyky. Vedou k zamyšlení, co ještě můžeme vylepšit. Témata pro I. čtvrtletí vás určitě zaujmou, neboť mezi nás přijde MUDr. J.Dvořáčková, D.Diváková a V.Kolarčíková. Témata jsou uvedena na první stránce.

Na výroční schůzi si připomeneme, že v lednu 2012 to  bylo již 20 let, co jsme se zaregistrovaly u ministerstva vnitra. Je to už tak dlouhá doba a stojí za to ji připomenout nejen nám, ale i  veřejnosti a pomáhajícím organizacím.  Z počátku nás bylo cca 15 členek, nyní je nás 103. Za tu dobu odešlo 152 členek. Většina se již cítila psychicky natolik dobře, že nepovažovala za nutné mezi nás docházet, popřípadě se věnují vnoučatům a rodině. Bylo jich několik, které mezi nás již nikdy nepřijdou. V roce 2011 navždy odešly: D.Mrázková, J.Svobodová, Z.Vichtová, M.Zvěřinová aj.Teplá. Toto jsou velmi smutné odchody. 
Sdružení ONKO-AMAZONKY, které vzniklo pouze z pocitu, že si musíme předávat  poznatky a zkušenosti o své nemoci již dnes ví, že jeho činnost má smysl. Nejenže vytváříme program pro naši členskou základnu, ale pomáháme pacientům, kteří se se svou nemocí setkávají poprvé. 

Za tu dobu se měnily aktivity, poněvadž jsme byly ve své činnosti dosti bezradné.  Začínaly jsme pouze setkáváním, později přibylo rehabilitační cvičení a rekondiční pobyty. Nejprve jeden ročně, v současné době to už jsou tři. Zapojily jsme se také  do Květinového dne (nyní Český den proti rakovině), zřídily jsme CENTRUM pomoci, kde nabízíme kromě informací a praktických rad zejména vlastní zkušenost s nemocí a náročnou léčbou. Stále více se zaměřujeme na nádorovou prevenci, kterou provádíme na školách a vytypovaných podnicích. 
Naší snahou je, abychom naši činnost mohly provozovat i nadále. Vede totiž ke zlepšení psychiky  pacientek, které prošly velmi náročnou léčbou. 
Dosavadnímu výboru končí volební období a proto budeme volit nový výbor, který bude v následujícím složení:

Ochotny pracovat jsou tyto kandidátky:  


Revizní komise: 

Lydie Nimrichterová





Dana Kořistková

Ludmila Váchová





 Marcela Tancerová

Margita Wilkonská





 Zdenka Vránová

Ve výboru končí Jana Líbařová, především z rodinných důvodů – očekává totiž přírůstek do rodiny, bude babičkou a moc se na vnouče těší. Za vše, co pro nás všechny udělala jí patří náš velký dík 
Pokud ještě některá nemá zaplacen členský příspěvek, může ho doplatit na této schůzi. Jeho výše činí 250,- Kč. Tato částka byla odsouhlašena na výroční schůzi v roce 2011.
Doposud nevíme, jak se tíživá finanční situace dotkne úřadů, od kterých získáváme finanční prostředky na naši činnost. Ta zahrnuje provoz pracoviště, kde vykonáváme veškeré administrativní práce, poradenství, tělocvik, rekondiční pobyty, pronájem místnosti v Diagnostickém centru. Nezbývá nám, než věřit, že se nám bude dařit, s pomocí úřadů a dárců) i v příštích letech.
V tomto roce uskutečníme rekondiční pobyt pro 20 osob v květnu, v Luhačovicích ve dnech 22. -  27. 5. v penzionu Stella, kde jste byly velmi spokojené. Na tento pobyt byla podána žádost u Nadace OKD a vyšla nám vstříc. O částečnou úhradu rehabilitačních služeb požádáme MěO Poruba. Cena pobytu je 3 450,- Kč.
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Přihlášky eviduje M. Wilkonská na přednáškách, při cvičení a v kanceláři v návštěvní dny.
Květinový den bude 16. května. Objednávku na počet květinek musíme poslat na agenturu již začátkem března, Proto je nutné  nahlásit L.Nimrichterové osobně na přednáškách závazný počet květinek, které budete prodávat. Termín je do poloviny února (při přednášce). Některé už objednávku provedly na Šancích. Tuto náročnou akci bude mít na starosti Lydie. Za dosavadní průběhy úspěšného prodeje květinek Janě děkujeme. 

Gratulace: těm z nás, které slaví narozeniny v lednu, únoru a březnu
Eva M. (65), Irena C. (75), Drahomíra Š (87), Lydie R. (84), Jana K. (65). Marie J. (60)
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Nové knihy v naší knihovničce:
208
Č.Altaner

Buněčná a molekulární biologie rakoviny

209
Z.Dienstbier

Onkologie pro laiky

210
Michio Kushi

Diagnostika nemocí

211
Dr.J.Liebmannová
Signály těla

212
Bernier, Siegel
365 receptů pro duši

213
Vydavatelství
Dům
Měsíčky- anekdoty se jmény k jménům

214
M.Kočka

Střípky moudrosti

215
D.Virtue

Rady andělů na každý den

216
R.Adam

Bakalářská práce: Vlídná duševní rehabilitace

217
B. a M. Mohr

Vnímej srdcem a potkáš svůj život

P O R A D N A

CITRONOVO-ČESNEKOVÝ ZÁZRAK
Suroviny:

5 ks celých citronů

30 stroužků česneku

1 litr vody

Postup:

Citrony umyjeme v horké vodě a nakrájíme je na malé kousky. Česnek oloupeme a nakrájíme na půlky. Všechno dohromady umixujeme na kaši. Tu nalijeme do vody a necháme projít varem. Hned pak odstavíme. Přecedíme přes sítko a nalijeme do láhve. Skladujeme na chladném místě, nejlépe v ledničce.

Užívání:

Pijeme denně 2 cl před jídlem (tj. l štamprle). Buď ráno před snídaní nebo před obědem.
Tuto lacinou a neškodnou léčivou kúru by měl člověk zopakovat každý rok. Zápach česneku není vůbec cítit. Účinek citrónu se projeví naplno.

Odstraňuje to vápník a tuk usazený v těle a v cévách. Posiluje srdce, upravuje tlak. Po 3 týdnech pití pocítíte v těle příjemné omlazení. Zvápenatění a vedlejší příznaky jako je zhoršený zrak nebo sluchové potíže se postupně zmenšují a odcházejí. Po 3 týdnech užívání by měl člověk kúru na 8 dní přerušit a potom zase 3 týdny pokračovat. Potom se dostaví pronikavý úspěch. Člověk může dobře spát  a nemusí v noci běhat na záchod. Vápník se rozpustil.

Naší práci  se  můžeme úspěšně věnovat, poněvadž projekt na „Aktivní  život onkologických pacientů, poradenství a prevenci“ je doposud realizován s finanční podporou statutárního města Ostrava, MSK- krajského úřadu a městských obvodů. 
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Zpravodaj – vychází každé čtvrtletí, neprodejné – vydáváno pouze pro vlastní potřeby.

Návštěvní dny: PO a ÚT   10 – 12 hod      St   14 – 16 hod
Zpracovala: L.Váchová, tel: 732 503 587

Distribuce a  evidence: G.Wilkonská, tel. 603 714 767 
grafická úprava: M.Koběrská                                                                                                                                  
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