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ONKO – AMAZONKY, občanské sdružení, Ostrava


Ročník 14

         Číslo 1  

                   Leden 2013    


Milé Amazonky,

V novém roce se nesmíte zaleknout nesnadných překážek a těžkostí, které mohou stát v cestě k realizaci vašich přání a cílů.  Držte se svých plánů a maximálně pozměňte některé kroky podle toho, jak si to vyžadují momentální okolnosti. Také se nenechte napálit od chytráka, který vás bude oblažovat sladkými řečičkami a slibovat modré z nebe. Spolehněte se na svůj zdravý rozum, který vás obvykle varuje před podobnými útoky na psychiku a určitě nezklame.
Toto jsou rady do nového roku,  ve kterém vám přejeme zdraví, štěstí a spokojenost. Hodně krásných zážitků a pozitivní energie.
Tomuto Zpravodaji věnujte velkou pozornost, poněvadž dochází ke změně  místa setkávání.
Nabídka akcí na I.čtvrtletí 2013
21.l.

14,00 hod

Přednáška:  Vliv  pohybu na zdraví – MUDr. L.Ryšavá, 





Seminární Centrum Akademie,Hrušovská 18
11.2.

14,00 hod

Exkurze do televizního studia






Sraz: Dvořákova 18

25. 2.

14.00 hod

Přednáška: Vliv  pohybu – názorné ukázky






Seminární Centrum Akademie, Hrušovská 18
7.3.

14,30 hod

Výroční schůze






Středisko volného času, Ostrčilova 19

18.3.

14.00 hod

Ukázka: novinky v pomůckách a prádle






Seminární Centrum Akademie, Hrušovská 18
Pozor, pozor!!  
Vzhledem k tomu, že v Diagnostickém centru již příchod suterénem není estetický,  při přednáškách není kontakt s přednášejícím (vadí členitost místnosti), nebude již otevřen bufet, jsou důvody ke změně.
K Seminárnímu  Centru Akademie se dostanete tramvají (směr Hlavní nádraží, popř. č.12,) vystoupíte na zastávce Křižíkova, projdete uličkou vpravo směrem Penny a přes silnici  k parku uvidíte rekonstruovanou budovu.
Z trolejbusu vystoupíte na zastávce Vozovna trolejbusů a uličkou směrem k parku. Časový rozdíl oproti Diagnostickému centru je maximálně + 10 minut.

Výroční schůze bude ve čtvrtek 7.března., začátek ve 14,30 hod. Přizpůsobily jsme se možnostem ve Středisku volného času. 
Věříme, že změny zvládnete a účast na přednáškách nepoklesne.
Od Mikuláše dostala každá členka diář na zaznamenávání akcí a  dárek.
Všechno zůstalo absentérkám v kanceláři a mohou si to vyzvednout  do 16. ledna.
Připomínám, že tělocvik začíná 11. ledna, opět ve dvou skupinách, a to od 8,30 a 9,45 hod.

Tento projekt finančně podporuje:   
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Mezi stálé aktivity patří přednášky, které nám vždy něco řeknou a také usměrňují naše životní návyky. Vedou k zamyšlení, co ještě můžeme vylepšit. Témata pro I. čtvrtletí vás určitě zaujmou, neboť mezi nás přijde MUDr.L.Ryšavá a pracovnice z prodejny zdravotního prádla.. Témata jsou uvedena na první stránce.

Protože jsou mezi námi členky, které nechodí pravidelně do cvičení, zařazuji určitě zajímavé téma, které je vhodné úplně pro všechny, a to: Tělesný pohyb a jeho vliv na zdraví i s praktickým nácvikem cviků pro každý den (ráno, večer). Kdo bude chtít, může si některé cviky na místě vyzkoušet. Paní doktorka má snahu zajistit tištěný materiál pro „Cviky pro každý den – cesta k pohodě a dobré kondici“. Je prokázáno, že pohybová činnost je jedním z nejúčinnějších prostředků prevence zdraví, a to zejména srdečně cévních chorob, snižuje riziko vzniku cukrovky, prevencí obezity a mnoha poruch pohybově-podpůrného systému.
Snad nás ukázka přiměje i k domácímu cvičení.

V únoru se podíváme do televizního zákulisí. 
Prohlídková trasa zahrnuje dvě studia, režijní komplex a střižnu na ulici Dvořákova 18 v Moravské Ostravě.

Přijít může maximálně 30 osob a v lednu musíme mít i jmenný seznam.Zájem, nahláste na přednášce 21. ledna, popř. pošle mail do tohoto termínu. Dostaneme se tam nejlépe z tramvajové zastávky MHD Stodolní, nebo trolejbusové a autobusové zastávky Husův sad. Sraz exkurzí na recepci TSO.
V březnu se seznámíme s novinkami  v protetických pomůckách a prádle.
Pokud ještě některá nemá zaplacen členský příspěvek, může ho doplatit na výroční schůzi. Jeho výše činí 250,- Kč.

Doposud nevíme, jak se tíživá finanční situace dotkne úřadů, od kterých získáváme finanční prostředky na naši činnost. Ta zahrnuje provoz pracoviště, kde vykonáváme veškeré administrativní práce, poradenství, tělocvik, rekondiční pobyty, pronájem místnosti v Diagnostickém centru. Nezbývá nám, než věřit, že se nám bude dařit, s pomocí úřadů a dárců) i v příštích letech.

Organizováním pobytů zjišťujeme, že váš zájem o ně poslední dobou upadá. Zřejmě již splnily svůj účel, tj. zlepšení fyzických i psychických sil a už vám nemají co nabídnout. Výjimku tvoří předvánoční pobyt v penzionu Šance, kde se věnujeme arterapii.  Z těchto důvodů již nepodáváme žádost o dotaci na magistrát, který se týkal jen členek z Ostravy.  Získaly jsme finanční prostředky od dárců, které použijeme na vytypované pobyty (Teplice a Tatry)
V dubnu bude pobyt v Lázních Teplice nad Bečvou – sanatorium Janáček,  termín 22. – 27. dubna 2013. (pobyt začíná a končí obědem). Strava – plná penze, 5x snídaně formou nabídkového stolu.
Toto místo jsme vybraly z toho důvodu, že nám byla vytvořena velmi příznivá cenová nabídka a služby, které zahrnují rehabilitační služby, všechny v jednom areálu. Jako BONUS je denně hodinový vstup do bazénu ve vyhrazenou dobu sanatoriu Janáček.
Pobyt je rezervován pro 16 osob, cena 2 600,- Kč bez dopravy, kterou si uhradí každá sama.

Přihlášky eviduje M. Wilkonská (tel: 603  714 767) na přednáškách, při cvičení a v kanceláři v návštěvní dny. 
Květinový den bude 15. května. Objednávku na počet květinek musíme poslat na agenturu již začátkem března, Proto je nutné  nahlásit L.Nimrichterové osobně na přednáškách závazný počet květinek, které budete prodávat. Termín je do poloviny února. Některé už objednávku provedly na Šancích. Tuto náročnou akci bude mít na starosti Lydie. 

Gratulace: těm z nás, které slaví narozeniny v lednu, únoru a březnu
Kamila B. ( 80), Lydie R. (85). Irena S. (75), Alena P. (75), Jiřina A. (65), Marie O. (65), 

Erika B. (70)
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Nezapomeňte nahlásit změny telefonních čísel, zrušení pevné linky, telefonní číslo mobilu, zřízení e-mailu, popř. změnu adresy.

Nové knihy v naší knihovničce:
217
B. a M. Mohr

Vnímej srdcem a potkáš svůj živoT

218
R.Adam

Vlídná duševní rehabilitace žen  (bakalářská práce)

219
I.Lissniková

Deníčky mammahelpek

220
H.Koutská

Deníčky mammahelpek

221
E.Szeliga

Vilcalora léčí rakovinu

222
E.Szeliga

Vilcalora léčí rakovinu

223
G.de Sairigne

Všichni draci našeho života

224
M.Kotorová

Říkejte mi Miriam

225
B.Ferreo

Osvěžení pro duši

226
S.Monyová

Jednou nohou v blázinci

227
J.Fousek

Úsměv je lék

228
J.Zrnečková

Slovo do duše

Naší práci  se  můžeme úspěšně věnovat, poněvadž projekt na „Program podpory kvality života onkologických pacientů a prevence rakoviny“ je doposud realizován s finanční podporou statutárního města Ostrava, městských obvodů MOaP, O-Jih a O-Poruba, MSK-krajského úřadu, LPR a dárců.
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Zpravodaj – vychází každé čtvrtletí, neprodejné – vydáváno pouze pro vlastní potřeby.

Návštěvní dny: PO a ÚT   10 – 12 hod      St   14 – 16 hod
Zpracovala: L.Váchová, tel: 732 503 587

Distribuce a  evidence: G.Wilkonská, tel. 603 714 767 
grafická úprava: M.Koběrská                                                                                                                                  
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